
EXPUNERE DE MOTIVE

Prezenta propunere de amendament are ca scop îmbunătăţirea condiţiilor de acordare a
alocaţieizilnicedehranăpentmcopiiicucerinţeeducaţionalespeciale(CES),prinintroducerea
posibilităţii ca aceasta să fie acordată sub fomă de masă caldă sau pachet alimentar.

Modificarea propusă umăreşte creşterea calităţii  vieţii  şi  incluziunii copiilor cu  CES,
asigurarea  accesului  la  o  alimentaţie  adecvată  pe  duata  activităţilor  şcolare  şi  o  utilizare
eficientă  a  fondurilor  publice  destinate  acestor  drepturi.  Necesitatea  introducerii  acestei
prevederi rezultă din constatarea faptului că, în practică, sumele acordate cu titlu de alocaţie
zilnică de hrană nu sunt utilizate Întotdeauna în scopul exclusiv al asigurării hranei copiilor cu
cerinţe                                                                  educaţionale                                                                  speciale.
În   uma   feedback-ului   primit   din   partea   unităţilor   de   ^mvăţământ,   s-a   evidenţiat   că
transfomarea  alocaţiei  băneşti  într-un  suport  alimentar concret  -  masă  caldă  sau  pachet
alimentar - garantează utilizarea fondurilor ^m interesul direct al copilului şi asigură accesul
acestuia la cel puţin o masă sănătoasă pe zi.

Prin umare, măsura propusă răspunde unei necesităţi reale, confimate de practica din
teren  Şi  de  solicitările  instituţiilor  de  învăţământ,  contribuind  astfel  la  protejarea  sănătăţii
copiilor şi la crearea unui mediu educaţional echitabil şi incluziv. Prin implementarea acestei
modificări se asigură un cadm nomativ modem Şi echitabil pentm toţi beneficiarii sistemului
educaţional special.

Toate  considerentele menţionate  anterior impun necesitatea modificării  şi  completării
Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, fapt pentm care, am
iniţiat Şi supunem dezbaterii şi adoptării, de către cele două Cameie ale Parlamentului, prezenta

propunere legislativă.

În numele initiatorilor:

Kondor Agota,

Senator UDm
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Tabel cu semnatarii Propunerii ]egislative pentru modiricarea şi completarea Legii nr.
272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului
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Tabel cu semnatarii Propunerii legislative pentru modificarea şi completarea Legii nr.
272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului
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